
Ata da Sessão Extraordinária

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, as 19:00 horas
reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Paulo Rogério de Castro e secretariado pelos
vereadores Flávio Sela da Costa e Dijalma Dalla Bernardina. Feita a chamada constatou a presença de
todos. Havendo Quórum Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Passando para leitura do
expediente: Projeto de Lei nº 23/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional
Especial e dá outras providências. (Iluminação Pública na Avenida João Henrique Soares). Projeto de Lei
nº 24/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras
providências. (Recapeamento Asfáltico). Projeto de Lei nº 25/2019, que Dispõe sobre Autorização para
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. (Revitalização do Parque Waldemar
Dognani). Projeto de Lei nº 26/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional
Especial e dá outras providências. (Reforma e Revitalização da Praça Adolfo Ramos da Silva). Projeto de
Lei nº 27/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras
providências. (Adequação do Estádio Municipal Hamud Cassim). Projeto de Lei nº 28/2019, que Dispõe
sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. (Férias Ativas).
Terminada a leitura do expediente deu início a ordem do dia, em discussão e votação o Projeto de Lei nº
23/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras
providências. (Iluminação Pública na Avenida João Henrique Soares) foi aprovado por unanimidade. Em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 24/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito
Adicional Especial e dá outras providências. (Recapeamento Asfáltico) foi aprovado por unanimidade. Em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 25/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito
Adicional Especial e dá outras providências. (Revitalização do Parque Waldemar Dognani) foi aprovado
por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 26/2019, que Dispõe sobre Autorização para
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. (Reforma e Revitalização da Praça Adolfo
Ramos da Silva) foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 27/2019, que
Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências.
(Adequação do Estádio Municipal Hamud Cassim) foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto
de Lei nº 28/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras
providências. (Férias Ativas) fizeram uso da palavra os vereadores Adalberto Rodrigues Gama, Luiz
HenriqueVilariço e Flávio Sela da Costa em votação foi apnvado por unanimidade. Encerrada a ordem do
dia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradec a presença de todos e declarou encerrada essa
Sessão Extraordinária que segue registrada em áudi : eo e que para constar foi lavrada a presente
ATA que lida e no conforme será assinada pelos me v «a mesa.
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